

造型简约 品质均衡

Rapid 昕锐为生活而来

文 / 沈玉祥

上海大众斯柯达旗下主流中级车 Rapid 昕锐，自今年 4 月份上市以来收获了众多来自业界和消费者的好评。市场调查显示，简约时尚的造型、全面均衡的品质是 Rapid 昕锐赢得众多认可的两大重要原因。

简约是为造型之精髓

自汽车诞生以来，造型风格几经流变。例如，上世纪 50 年代，宽大的车体、夸张的造型在美国颇为流行，鱼鳍式的尾部就是那个时代最鲜明的特征。而现代消费者则崇尚一种简约、纯粹之美。Rapid 昕锐恰如其分地满足了当下人们返璞归真的需求，将体现时代审美潮流的设计语言与源自捷克传统工艺的创意元素糅合在一起，深受年轻消费群体的喜爱。

Rapid 昕锐是第一款采用斯柯达品牌全新设计语言的量产车型，造型设计令人耳目一新。外观轮廓优雅清新，整车线条洗练简约。尤为值得一提的是 Rapid 昕锐采用的水晶切割设计风格。水晶切割是捷克闻名于世的传统工艺，布拉格街头琳琅满目的水



晶制品更是众多国外游客心仪的纪念品。斯柯达品牌巧妙地将这一精湛工艺融入汽车设计制造，以锋利的线条、利落的截面带来全新的视觉享受。得益于在 Rapid 昕锐身上，流畅而锋锐的车身线条、极富雕塑感的车身侧面、立体感十足的后备厢盖等无不让人感觉到赏心悦目的清新时尚感。细节处，Rapid 昕锐的前大灯棱

面亦如经过切割的水晶一般，看上去晶莹剔透极富质感。此外，斯柯达品牌全新标识的运用也为 Rapid 昕锐增添了一份时尚活力。新标识造型更为简约大气，与格栅分离开来；而斯柯达经典的直瀑式进气格栅在 Rapid 昕锐上也有进化，采用了翼展式设计，与大灯连为一体，增加了前脸的整体感和横向扩展感。整体而言，Rapid 昕锐

展现了一种极富现代感的设计语言，对于主打年轻消费群体的中级车而言，这样的造型设计无疑为 Rapid 昕锐加分不少。

均衡实乃用车之根本

生活，是斯柯达造车的初衷。这一理念在 Rapid 昕锐上得到了完满呈现。作为一款主流中级车，Rapid 昕锐深谙均衡之道，无论是空间设计、动力操控还是功能配置都充分满足了消费者对于一款家庭用车的期待。

从车身尺寸来看，Rapid 昕锐长 4501mm、宽 1706mm、高 1469mm、轴距 2603mm，在同级车中处于领先水平。而空间设计历来是斯柯达的强项，通过工程师的精心布局，Rapid 昕锐的空间利用率大大提升，实际驾驶体验显示，身高 175cm 的人坐进 Rapid 昕锐后排，头部、腿部均有一拳多的空间余量。载物空间方面，Rapid 昕锐不仅拥有容量大、容积规整的后备厢，丰富的细节化储纳空间更比比皆是，如内置笔架、超大容量手套箱、带卡片槽的前排中央通道储物台、可

放置宽屏智能手机的驾驶员侧下方大储物盒等等。

在动力操控上，Rapid 昕锐搭载了大众汽车集团最具竞争力的小排量发动机——EA211 发动机，再匹配以 5 挡手动和 6 挡自动两款变速箱，具有低转速大扭矩、高转速大功率的优异性能。此外，Rapid 昕锐的燃油经济性也非常出色，1.4L 手动挡车型每百公里综合油耗仅为 5.9L，1.6L 手动挡车型每百公里综合油耗仅为 6L。

在配置上，Rapid 昕锐也是颇费心思。在安全方面，ABS 等组成的主动安全系统、三点燃爆预紧式安全带、前排安全带未系报警装置等功能应有尽有，还提供了 ESP 车身动态电子稳定系统、前雾灯转向辅助照明系统、六安全气囊等越级装备，确保驾乘人员的安全。

与此同时，Rapid 昕锐对乘员的舒适性需求也有贴心考虑，前排座椅加热功能、Climatronic 自动恒温数字空调、真皮多功能方向盘、双层电动防夹天窗等等令车主得以享受跨级体验。

凯迪拉克PLUS服务
尊崇有加

Cadillac

无忧驾享，安心有加

上海通用提前响应“汽车三包”政策，9月1日起购车即可提前享受“汽车三包”并尊享三年不限里程整车质保。凯迪拉克 PLUS 服务助您一路畅行无忧，尽享收获喜悦。

安吉9月独家限时礼遇：
 ☆订车额外赠送凯迪拉克限量对表；
 ☆另有一批特价车，优惠幅度翻倍！

3
重礼遇

2013年9月1日至10月31日，

凯迪拉克真诚回馈新老客户，为您奉上“无忧驾享，安心有加”活动，三重礼遇邀您尊享：

增值礼

- 免费享受 28 项专业检测
- 免费清洗发动机舱

优惠礼

- 维修或保养工时费享 85 折优惠
- 购轮胎享 8 折优惠

惊喜礼

- 动力总成部件额外两年免费延保（2008 年 9 月 1 日至 2013 年 8 月 31 日期间购车的老客户，限车辆累计总里程不超过 16 万公里）
- 有机会获赠精美礼品一份

上海安吉 上汽集团下属安吉品牌：

安吉名世普陀店

鉴赏地址：铜川路 1288 号 贵宾热线：52816688

安吉名世徐汇店

鉴赏地址：东安路 239 号 贵宾热线：62170666

安吉名轩杨浦店

鉴赏地址：双阳北路 490 号 贵宾热线：60953393